

## DICOM Correction Proposal Form

Correction Number CP-741	
Log Summary: Correct Table F.4-1 references	
Type of Modification Clarification	Name of Standard PS 3.3
Rationale for Correction: Throughout PS3.3 F.5, Table F.4-1 is referenced as "Table F.4-2"	
Sections of documents affected PS 3.3 Section F.5	
Correction Wording: <i>Change all occurrences in Section F.5 of "Table F.4-2" to "Table F.4-1"</i>	